

一年内超越全球106家巨头

福布斯发布“全球2000强企业”,苏宁蝉联中国零售业第一

快报讯(记者 曾菡)近日,美国《福布斯》杂志公布了最新全球公司2000强名单,名单涵盖了62个国家的2000家世界上规模最大、实力最强的企业巨头。其中,中国大陆共有113家公司入榜,苏宁电器作为中国最大的零售企业再度入选,排名第949位,比09年上升106位,蝉联中国零售业第一。

纵观整个榜单,中国和印度成为最耀眼的明星,尽管受到金融危机的影响,但中国大陆、香

港、台湾地区共有201家企业入选,印度也有56家企业入选,在榜单中增势最为强劲,显示了强大的经济活力。在大陆入选企业中,银行、保险、能源、钢铁等行业入围企业较多,而苏宁电器则成为屈指可数的零售企业代表入选,排在榜单第949位,在大陆企业中排名第45位,也是唯一入选该榜单的中国零售企业。其实早在3月份,中国连锁经营协会发布的2009年中国连锁百强榜单中苏宁电器就凭借1170亿元的销售

额位居榜首。

在全球金融危机的背景下,中国蓬勃发展的内需市场成为世界瞩目的焦点。据国家统计局公布的数据,2010年一季度,全国社会消费品零售总额为36374亿元,同比增长17.9%,比上年同期加快2.9个百分点,显示了零售行业强劲的增长态势。据悉,《福布斯》杂志把苏宁电器作为随榜单发布的首位专访对象,与苏宁电器董事长张近东分享了在中国家电零售业巨大发展潜力下苏宁的发展与未

来。张近东表示:“只要我们牢牢抓住中国城市化的快车,充分挖掘中国丰富的制造资源,继续注重内功的修炼,迟早我们将成为像沃尔玛一样的世界顶级公司”。

据了解,本次榜单考察的指标包括销售额、盈利状况、资产及市值等诸多方面,是对全球企业实力的真正考察。苏宁电器坚持的“强后台、练内功”发展战略,使其能够以较高的单店效益和较高的速度持续发展,也使得其能够连续两年入选并有大幅提升。

万科5月销售额降两成

万科A昨日晚间发布公告称,2010年5月份公司实现销售面积47万平方米,销售金额51.1亿元,分别比09年同期减少32.6%和20.2%。

万科表示,2010年4月份销售简报披露以来公司新增项目8个,分别为北京长阳3号地南侧项目、唐山南湖项目、沈阳齿轮厂项目、沈阳四海物流项目、杭州草庄25号地块、西安长安区韦郭路项目、贵阳贵宝B项目和成都新都区五龙山项目。

公告显示,2010年1~5月份,万科累计销售面积234.5万平方米,销售金额280亿元。 全景

交行公布331亿元 A+H股配股融资方案

交通银行6日晚发布配股发行公告,拟按10股配售1.5股的比例向全体股东配售,总计可配股份73.49亿股A股和H股,预计筹资总额为331亿元,其中A股预计筹资175亿元,全部用于补充核心资本。

在73.49亿股可配股份中,A股38.89亿股,配股价为每股人民币4.5元;H股34.60亿股,配股价为每股5.14港元,按汇率折算,A股和H股配股价格一致。根据此次配股时间表安排,交行A股发行的股权登记日为6月9日,认购缴款期为6月10日至21日。 新华社

定价拖累 农行恐无缘全球最大IPO

据招股说明书显示,农行本次拟A+H首发不超过476.47亿股,其中A股为222.35亿股,H股为254.12亿股,若全额行使超额配售权,则至多发行571.04亿股,其中A股和H股分别为255.71亿股和315.33亿股。发行完成后,总股本将达3176.47亿股,超配后则达3247.94亿股。

目前市场普遍称农行将以不高于1.6倍PB(市净率)发行,即定价约为2.5元,以此计算,其A+H融资规模为

1191.18亿元(A股融资555.86亿元,H股融资635.32亿元),超配后融资规模将达1427.6亿元(A股融资639.26亿元,H股融资788.33亿元,累计约合209亿美元),基本符合200~300亿美元的市场预期,但逊于工行此前创下的219亿美元的全球最大IPO纪录,恐无缘全球最大IPO桂冠。

需要注意的是,若扣除工行上市后至今人民币升值因素,则二者融资规模差距将进一步拉大。 网易



资料图片

*ST威达曝壳资源异地监管新难题

*ST威达重组后于5月5日恢复交易,以14个连续涨停成为上月的大牛股,累计涨幅接近翻倍。由于涨幅过于疯狂,自5月28日开始*ST威达开始特停,公司对股价事项进行核查。记者6月2日致电该公司,其董秘代陈表示,核查正在进行中,暂时没有具体复牌日期。此外,*ST威达目前的注册地是重庆,由于上市公司的监管是按注册地监管,该公司是受重庆证监局监管。重组后该公司的大股东是甘肃盛达集团,地处甘肃兰州,且上市公司的主要资产已经不在重庆。于是出现上市公司的监管局与其主要资产所在地不在一地的情况。

该现象在重组过的上市公司中比较常见,根据WIND数据,在178家各类ST公司中,有57家在大股东更换的情况下没有修改注册地,占比32%。“不修改注册地可能是关系到税收等利益问题。”北京市未名律师事务所张洪明律师表示。

“在上述情况下,证监局对上市公司的监管肯定会有不便,尤其是现场监管。公司的注册地与主要资产所在地、主要经营地应该是保持一致比较好。”中国政法大学财税金融研究所所长刘少军对记者表示,“在不一致的情况下,各地证监局可以加强联合监管。”

*ST威达董秘代陈在接受

记者电话采访时表示,“威达目前确实存在注册地与大股东所在地不一致的情况,但暂时没有修改注册地的计划。但这种情况并非*ST威达一家,很多A股上市公司都有这种现象。”

就修改注册地问题,记者联系了*ST威达的大股东甘肃盛达集团,接电话的办公室工作人员表示,主管人员出差了,不方便回答该问题。

张洪明律师向记者表示,有些上市公司经过重组后,主要经营地发生变化,但并不修改上市公司注册地,不做工商变更登记。“这可能是出于税收等问题的考虑,公司的税收是缴纳到注册地

税务局。地方政府出于税收的考虑,可能会对公司注册地的迁出做限制。上市公司注册地迁出,则辖区内上市公司数量少了,同时税收也少了。但从原则上来说,公司经营地应该作为注册地,重组后经营地发生变更的可以修改注册地。”张洪明表示。

“事实上,注册地问题是全球性问题,各国都有这种管理难题。比如很多国家的企业都喜欢去无人监管的岛屿注册公司,我国近几年有不少企业将公司注册地选在维京群岛、开曼群岛等地。跨国企业还会考虑各国的税收政策来选择注册地。”刘少军补充说。 《华夏时报》

20家营业部玩击鼓传花 广晟有色10天4个涨停板

在金庸武侠小说中,曾有“北乔峰,南慕容”的提法;而在目前国内的稀土行业中,有分析师戏称“北有包钢稀土,南有广晟有色”。

在今年国家对稀土开采限制令逐步出台后,包钢稀土(600111)今年以来股价已经大涨46%,而广晟有色(600259)在上个月完成摘帽后,这两周股价突然发力,10天4个涨停板。截至上周五收盘,涨幅已达61%,而期间振幅更是达到72%。不过记者分析广晟有色近期龙虎榜后发现,股价大涨的幕后推手是各路游资,全国超过20家营业部先后现身广晟有色龙虎榜,正是在各路游资快速进出、击鼓传花式的炒作中,广晟有色股价从20元以下飙升至30元附近。

题材充足 各路游资接力拉升

对于稀土概念的炒作从今年4月就已经开始了。统计显示,年

初至4月末,主要稀土氧化物的价格均出现不同程度的上升。在这样的背景下,*ST有色在4月初就掀起了一波较大的涨幅,股价从17元附近一路攀升至25元。

在5月19日成功摘帽,并改名广晟有色复牌后,该股因大盘暴跌,曾出现连续补跌。龙虎榜显示,有机构资金以及券商自营盘于5月20日在跌停板上出货,但与此同时,也有资金在悄悄接货,酝酿此后的反弹。

中原证券行业分析师何卫江告诉记者,5月25日国土部下发通知,对七种优势矿产的开发秩序进行专项整治,要求对于无证勘查开采稀土等矿产的违法违规行为坚决取缔。通知的发布,表明国家对稀土矿的重视程度正在提高,而先知先觉的资金已在24日潜入,广晟有色当日高开高走,并在早盘封住涨停板;25日继续高开高走,最终收涨8.01%。

5月26日,涨幅3.23%;5月27日早盘就被封上涨停。而当天龙虎榜席位透露出明显的游资炒

作痕迹。在买入席位上,看到五家常见的游资营业部身影,分别是光大证券深南大道营业部、国泰君安成都北一环营业部、广发证券沈阳民生路营业部、渤海证券上海彰武路营业部和财通证券绍兴人民中路营业部。

业内人士分析,这些游资一般是有赚就出,很少过久停留。一位私募人士向记者透露,各游资营业部是在广晟有色上玩击鼓传花游戏,快速进出,接力拉升。

最后一棒谁接了

击鼓传花,只有最后的是输家。从交易数据来看,首次出现在广晟有色龙虎榜上的方正证券杭州保椒路营业部,或将成为最后的“接棒手”。

上周三,虽然广晟有色创出32.15元的历史新高,但涨幅仅有1.23%,换手率高达30%。不过令人奇怪的是,在如此高的价位,仍有机构专用席位买入1390万元,成为了各路游资出货的接盘方。

上周四广晟有色换手率仍保

持在20%以上,但股价微跌2%。盘后龙虎榜交易数据显示,此前一直没有出现过的方正证券杭州保椒路营业部拔得龙虎榜买入第一名,买入金额达到4869万元,是广晟有色近6个交易日中买入金额最大的一家营业部。上周五,广晟有色股价再度下跌1.64%,换手率也滑落到20%以下,可见周四买入的资金已被浅套。

资产注入仍待时日

广晟有色的实际控制人广东省广晟资产经营有限公司拥有的上市公司包括中金岭南和广晟有色。其中,中金岭南定位于铅矿锌矿;而广晟有色目前拥有8家稀土公司、5家钨公司和1家贸易公司,由此定位于“稀土为主业”。就是在这个背景下,市场一直预期广晟有色将成为集团稀土行业的整合平台。但公司证券部人士明确表示,此前流传的资产注入计划时至今日因矿权的归属问题,还不具备注入上市公司的条件。

《每日经济新闻》

春秋航空“出海” 首站选定日本

6月6日,春秋航空公司与日本茨城县政府签署合作备忘录,计划申请7月底开通上海—茨城(东京东北部)包机航班。这将成为春秋航空的第一条国际航线。

根据合作备忘录,双方将共同开发上海—茨城包机航线,以方便东京及东北部茨城县和周边群马县、栃木县等地区的日本游客到上海参观世博会,也方便上海及周边的中国旅游者到日本旅游。 新华社

金风科技H股招股

金风科技今日发布公告称,根据发行日程安排,拟于6月7日至6月10日进行本次H股发行的香港公开发售。公司本次H股发行的价格区间初步确定为19.8港元至23.0港元,预期定价日为6月12日,H股开始在香港联交所交易的预期日期为6月22日。金风科技本次发行的全球发售H股总数为3.95亿股。 快报记者 郭成林

重组事项“无先例” 中国重工继续停牌

5月6日起停牌的中国重工今日公告,已初步拟定重大资产重组框架性方案,已聘请独立财务顾问、法律顾问、审计及资产评估等中介机构,正在对可能购买的目标资产全面开展尽职调查、审计、评估等工作。公告同时称,重组涉及对从事核心军品业务的企业进行军民分线事项,该事项尚需相关政府部门批准,相关程序比较复杂,且属于“重大资产重组涉及无先例事项”的情形,需要继续向相关政府部门进行政策咨询。经申请,中国重工股票继续停牌,预计复牌时间为7月16日。 快报记者 郭成林

太平洋电话车险
4006095500
省 钱 商业险保费省15%
不省服务 专业团队 品牌服务
一个电话,保险到家